
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1آزمون شماره پیش 
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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 یموترشــــل - یازدهمزیـــــــست شناسی 

  ســــــوالاته ــدفترچـــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــونــــــــــآزم پیش 

 1 ـــــــــــــمــــارهـــــــــــــشـــــ
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 20 – ایمرحلههای آزمونپروژه 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 صفحه 1
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  89های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون
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                               گروه آموزشی لیموترش              97 مهر 02               98-97سال تحصیلی های آزمونپیش  اول مرحله – یازدهم زیست شناسی

limootoorsh.com                                @limootoorsh_free : کانال تلگرام 

 است؟ نادرست ی مراکز مغزی انساندرباره کدام عبارت 
 و هماهنگی حرکات بدن، مخچه است. تنظیم وضعیت( مرکز 1

 شود.( بیشتر پردازش اطلاعات حسی و حرکتی، در قشر خاکستری مخ انجام می2

 مغز، تالاموس است.های حسی و حرکتی در ویت پیامتق ترین مرکز( مهم3

 گیرد.النخاع صورت میبدن، توسط بصل تنفس و ضربان قلب در( تنظیم 4

 کند؟چند مورد متن زیر را به درستی تکمیل می 

 .................. «، قطعاً .................. ی که ادر انسان، هر یاخته» 

 باشد.دارای غلاف میلین می - دارد در دستگاه عصبی مرکزی قرار 

 باشد.یاخته پیش سیناپسی می - سدیمی استدار دریچههای دارای کانال 

 باشد.دارای ساختار لوله مانند می - ی آکسون قرار دارددر مجاورت پایانه 

 باشد.یاخته پس سیناپسی تواند می – های عصبی استی ناقلدارای گیرنده 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 .نیست ..................های حسی و حرکتی وجه اشتراک نورون 
 ( محل آزادسازی ناقل عصبی2  ( جهت هدایت پیام عصبی1

 ( جهت انتقال پیام عصبی نسبت به دستگاه عصبی مرکزی4  دارهای میلین( منشأ رشته3

 .................. تواندنمیگاه هیچ ..................در انسان سالم،  
 های درونی بدن شود.سبب تنظیم فعالیت - ( محرک داخلی2  های غیرعصبی باشد.یاختهدارای  - ( بافت عصبی1

 شود. هاپاسخ سریع و غیرارادی ماهیچهسبب  - ( محرک خارجی4  کند. ایجادپوشش لیپیدی در اطراف آکسون  - عصبی یاخته( 3

 ..................، قطعاً شودنمیتوسط غلاف میلین احاطه هرگز که  یاخته عصبیهر بخشی از  

 کند.ی نزدیک میایاخته( پیام عصبی را به جسم 2  ی ناقل عصبی است.( محل ذخیره1

 باشد.می و میتوکندریی آندوپلاسمی ( واجد شبکه4 تواند محل ایجاد پتانسیل عمل باشد.( می3

 کند؟تکمیل می نادرست طور بهچند مورد متن زیر را  

 ..................در انسان سالم، هیپوتالاموس برخلاف تالاموس 

 بالاتر از پُل مغزی قرار دارد. ـ ب در انتقال پیام عصبی نقش دارد. ـ الف

 است.مرکز احساس گرسنگی  ـ د است. در ارتباط با سامانه لیمبیک ـ ج
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 است. ..................همواره  ..................برخلاف  .................. جهت حرکت پیام عصبی در 
 یک طرفه -های حرکتینورون -های حسی( نورون2 به سوی دستگاه عصبی مرکزی -های نخاعیعصب -های مغزی( عصب1

 گاه عصبی مرکزسوی دستبه -ی شکمیریشه -ی پشتی( ریشه4 یک طرفه -های مغزیعصب -های نخاعی( عصب3

 ..................گفت  تواننمینقش دارد،  ..................ی بخشی از مغز که در در انسان سالم، درباره 
 در جلوی مخچه قرار دارد. - ( تنظیم ضربان قلب1

 کند.می وصلتالاموس را به هیپوتالاموس  - ( بروز احساس لذت2

 کند.ریز را تنظیم میهای درونغدهاعمال بسیاری از  - ( تنظیم اشتها3

 ای مغز است.ی کنارهدر ارتباط با سامانه – ( تقویت اطلاعات شنوایی4

 ؟نمایدمی زیر را تکمیل عبارتطور صحیحی چند مورد به 

 « دارای غلاف میلین باشد. نداردامکان  ..................در دستگاه عصبی محیطی انسان، » 

 های عصبیی ناقلمحل ذخیره ـ ب گره سیناپسی در یاخته عصبی ـ الف

 یاخته عصبیی آندوپلاسمی بخش واجد شبکه ـ د ایی بین گرههای دارای قطعهبخش ـ ج

 های ناقل عصبیی مولکولهایی با گیرندهبخش ـ و ی نوروناهای خارج شده از جسم یاختهرشته ـ هـ
1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 ..................تگاه عصبی که از یک سو به نخاع و از سوی دیگر به عصب نخاعی متصل است، قطعاً بخشی از دس 

 کند.( پیام عصبی را به نخاع نزدیک می2 باشد.ها میی نورونایاخته( واجد جسم 1

 کند.( پیام عصبی را یک طرفه منتقل می4  باشد.( حامل پیام حرکتی می3
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                               گروه آموزشی لیموترش              97 مهر 02               98-97های سال تحصیلی مرحله اول پیش آزمون – همیازد زیست شناسی

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. یازدهمویژه  - 99کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 ..................، ی عصبیعصبی در یاختهمحل ساخته شدن ناقل  
 ها توسط غلاف لیپیدی احاطه شده است.( در بعضی از نورون1

 تواند محل تشکیل سیناپس باشد.گاه نمی( برخلاف دندریت، هیچ2

 ی، سیتوپلاسم بیشتری دارد.ایاختههای اشتعاب یافته از جسم ( نسبت به رشته3

 ی آندوپلاسمی است.ن حرکتی، دارای شبکهی آکسون نورو( مانند پایانه4

 کند؟چند مورد متن زیر را صحیح کامل می 

 « .دهدرخ می .................. بدن انسان حسپاد همبا فعال شدن اعصاب » 

 افزوده شدن جریان خون در دستگاه گوارش ـ ب در روده شکلکرمیکاهش حرکات  ـ الف

 رسانی به عضلات اسکلتیافزایش خون ـ د                  اُفت قدرت انقباضی میوکارد ـ ج
 د -ب ( 4 د -الف ( 3 ج -ب ( 2 ج -الف ( 1

 از اتفاقات زیر رخ ، کدام یک -72از صفر به  یاخته، با تغییرات اختلاف پتانسیل دو سر بازوی حرکتی ماهیچه یاخته عصبیدر  

 دهد؟می 
 رسد.پتاسیم به حداکثر می-توسط پمپ سدیمی ATPمصرف  (2  کنند.های سدیمی شروع به باز شدن میکانال (1

 باشد.اختلاف پتانسیل درون یاخته نسبت به خارج درحال کاهش می (4  باشد.رو به کاهش می یاخته عصبیمیزان یون پتاسیم درون  (3

 است؟ نادرستکدام مطلب در مورد مغز گوسفند  
 .کنندرا به هم مرتبط میهای مخچه کرهنیمگوش رابط سه( کرمینه و 2  خوردگی است.قشر مخ انسان واجد چینهمانند ( 1

 ها توسط یک رابط به یکدیگر متصل هستند.تالاموس( 4  برخلاف درخت زندگی جلوی مخچه قرار دارد. 4( بطن 3

 ..................ر ترین است. در این جانودستگاه عصبی در جانوری ساده 
 دهند.بدن تشکیل می یدیوارهها در ای از رشتهها، شبکه( نورون1

 ( طناب عصبی شکمی در هر قطعه از بدن جانور، دارای یک گره عصبی است.2

 ها و بخشی از دستگاه عصبی مرکزی است.ی نورونایاختهای متشکل از جسم ( مغز، توده3

 ی است.ایاختهشود، فاقد جسم عصبی مرکزی جانور خارج میهایی که از دستگاه ( رشته4

 کند؟تکمیل می نامناسبطور زیر را به  عبارتچند مورد  

 شود.نمی مشاهده .................. طور معمول در انسان سالم،به

 در بخش پایینی مغز، عملکرد غیر ارادی -ب بین لوب پیشانی و آهیانه، شیار -الف

 ی راست مخ کرهدر نیم هنری هایتوانایی مهارت -د ی مغز، فعالیت یادگیریساقهساختار پشت  -ج

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

 ..................+، 32حسی، با نزدیک شدن پتانسیل عمل از صفر به  یاخته عصبیدر  
 شود.کاسته می یاخته( از تراکم سدیم در داخل 2  شوند.دار پتاسیمی بسته میهای دریچه( کانال1

 رو به افزایش است. یاخته عصبی( مقدار بار مثبت درون 4  یابد.به محرک افزایش می یاختهپذیری ( میزان تحریک3

 طور معمول کدام در مورد حشرات به درستی بیان شده است؟به 
 ( در هر قطعه از بدن چند گره عصبی وجود دارد.1

 خورده هستند. ( دارای مغزی متشکل چند گره به هم جوش2

 شود.های هر قطعه از بدن توسط مغز کنترل می( فعالیت ماهیچه3

 های خارج شده از مغز همگی جزء دستگاه عصبی محیطی هستند.( رشته4

 .................. تواندنمیگاه هیچ ..................در انسان سالم،  
 سیناپس تشکیل دهد. یاختهبا بیش از  - ( نورون حسی1

 ی درد آغاز شود.در اثر تحریک گیرنده - ( پاسخ حرکتی سریع2

 ای اثر کند.ماهیچه یاختهپس از عبور از خون بر  -ناقل عصبی ( 3

 پس سیناپسی شود. یاختهسبب تغییر اختلاف پتانسیل  - ( سیناپس مهاری4

 ..................ها ی نورونایاختهمحل تجمع جسم  ..................در دستگاه مرکزی انسان، محل اجتماع زوائد نورونی،  
 باشد.های عصبی میدارای رشته - ( مانند2 ی زوائد رشته مانند است.منشأ اولیه - ( برخلاف1

 ای است.ی بین گرهواجد تعداد زیادی قطعه - ( مانند4 ی مننژ در تماس باشد.تواند با پردهنمی - ( برخلاف3
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